

СОГЛАСОВАНО

Начальник отдела образования
Администрации Красногвардейского района
Т.С. Копенкина



УТВЕРЖДАЮ
Директор ГБУ ДО
«Детско-юношеский центр «Красногвардеец»
А.Б. Михайлов

ПОЛОЖЕНИЕ

Личное первенство Красногвардейского района среди младших школьников по шашкам «Юные надежды» в 2021\2022 учебном году

1. Общее положения

Настоящее положение определяет условия и порядок проведения личного первенства Красногвардейского района районного Санкт-Петербурга по шашкам среди общеобразовательных школ «Юные надежды» (далее – Первенство) проводится ГБУ ДО ДЮОЦ «Красногвардеец».

Положение разработано на основании плана работы ГБУ ДО ДЮОЦ «Красногвардеец» на 2021-2022 учебный год.

Цель: Популяризация шашек среди школьников.

Задачи:

- Выявить сильнейшие школьные команды Красногвардейского района Санкт-Петербурга для участия в городском этапе соревнований;
- Привлечь учащихся к здоровому образу жизни через занятия различными видами спорта;
- Способствовать развитию у школьников аналитических и умственных способностей.

2. Время и место проведения

Первенство проводятся 16 марта 2022 г. в ГБУ ДО «ДЮОЦ «Красногвардеец», адрес: Большеохтинский пр. д.11 к.2. Регистрация участников в 15-30, начало игры в 16.00. Также возможно проведение турнира в дистанционном формате на сайте <https://www.playok.com>.

3. Организаторы первенства

Отдел образования Администрации Красногвардейского района Санкт-Петербурга; Государственное образовательное учреждение дополнительного образования детей Детско-юношеский центр Красногвардейского района Санкт-Петербурга «Красногвардеец». Непосредственное проведение конкурса возлагается на Оргкомитет (судейская коллегия).

4. Участники первенства

К первенству допускаются участники не старше 2011 года рождения, не более 3х человек от одного образовательного учреждения. Дополнительные участники (в том числе из других районов) могут быть допущены при наличии свободных мест, после сбора всех заявок.

При дистанционном проведении количество участников от образовательного учреждения не ограничено.

5. Программа первенства

Первенство проводятся в один этап.

Турнир по круговой или швейцарской системе (в зависимости от количества участников).

Контроль времени: 15 минут на партию (игра без часов), затем по 5 минут каждому до конца партии. При дистанционном проведении контроль времени 5 мин + 3 секунды на ход каждому участнику. Первенство проводится в соответствии с правилами вида спорта «Шашки», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 26.04.2019 г. №347.

6. Подведение итогов

Проводится отдельный зачет среди девочек и мальчиков.

Места участников определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства этого показателя у двух и более участников вступают в силу последовательно следующие критерии: 1. Коэффициент «Sk» 2. Коэффициент «SB» 3. Личная встреча 4. Количество побед 5. Матч до первой победы.

При дистанционном проведении места расставляются программой. Участники, занявшие 1, 2, 3 места награждаются дипломами и медалями, за 1 место участники получают кубки.

7. Организационные вопросы.

Заявки на участие в первенстве с печатью школы подаются в судейскую коллегию непосредственно перед началом турнира. Предварительные заявки принимаются до 9 марта 2022 г. в электронном виде на e-mail: shashki-spb@yandex.ru. Наличие электронной заявки и заявки с печатью - обязательное условие для участия в турнире.